

«Молодежь Прибайкалья» побывала в Нижнеудинске

Мысль о том, что сегодняшняя молодежь – это наше будущее, давно не новость. Скорее эта фраза стала слишком привычной нашим ушам, что перестает восприниматься как нечто крайне важное. А между тем молодежь – это именно те люди, которым в будущем предстоит стать бизнесменами, учеными или политиками. Стать теми, кто будет это самое будущее вершить. А чтобы оно было радужным, нашу сегодняшнюю молодежь нужно многому учить: коммуникации, стратегическому мышлению, проектированию своих идей, умению работать в команде. Именно этому и посвящена областная акция «Молодежь Прибайкалья», которая прошла в Нижнеудинске.

Активных и перспективных, талантливых и позитивных молодых людей встречал в воскресное утро зал Дома Детского Творчества. Именно тут, на базе ДДТ, молодым людям в течение двух дней предстояло пройти обучение в рамках областной акции «Молодежь Приангарья». Несмотря на то, что был выходной и время раннее, ребят в зале собралось около 60 человек. Это студенты-медики, ученики ПУ-48, ребята из Районного Школьного Парламента, активные школьники городских общеобразовательных организаций

и те, кто просто готов был использовать два дня на саморазвитие.

Открывала акцию торжественная церемония. Ребятам представили тренеров – гостей из Министерства молодежной политики Иркутской области. Кто-то из тренеров уже много лет работает в Министерстве, кто-то долгие годы занимается работой с молодежью и имеет за своей спиной многолетний опыт работы в подобных выездных акциях и в международном лагере «Байкал-2020». От лица принимающей стороны со словами приветствия выступили Анатолий Козловский, начальник отдела по работе с молодежью и делам несовершеннолетних, Константин Абрамов, начальник Управления по развитию культурной сферы администрации Нижнеудинского района и Юлия Косярина, директор Районного Центра Народного Творчества и Досуга. После официальной части началась большая двухдневная работа.

Менее 10 муниципальных образований Иркутской области приняли в этом году акцию «Молодежь Приангарья». На нашей территории работа по организации проведения акции легла на плечи сотрудников МКУ «РЦНТИД» и Отдела по работе с детьми и молодежью администрации Нижнеудинского района. И ребята справились: два дня акции прошли успешно.

Начался рабочий процесс с распределения участников по секциям, к каждой из которых были прикреплены инструкторы – те самые люди, которые в играх и тренин-



гах обучали навыкам командной работы и правилам социального проектирования. В течение первого дня группы ребят подготовили по два социальных проекта. А кроме работы в командах студенты и школьники Нижнеудинска смотрели обучающие фильмы и презентации, играли в обучающий квиз, посвященный грядущему юбилею Иркутской области, а также слушали различные лекции. Рабочий день для участников акции закончился около 6 часов вечера. Но и дома ребята продолжали шлифовать свои проекты и готовить презентации для их защиты.

Второй день акции подарил не меньше позитивных эмоций, чем первый. В рамках деловой игры «Праймериз» был определен счастливчик, который получил сертификат на участие в международном лагере «Байкал-2020». Им стала Надежда Гарагуля. А закончилась акция защитой социальных проектов.

Организаторы отметили, что самое главное в таких мероприятиях – это реакция участников – обратная связь. И приятным было то, что дети уходили довольными и вдохновленными творить и реализовывать свои идеи.